

## Администрацию Кирова через суд обяжут отремонтировать тротуар на Ульяновской

Тематика: Социальная сфера  
Статьи и исследования

Дата публикации: 12.07.2022

г. Киров

Дата мероприятия / события: 12.07.2022

*С помощью прокуратуры активисты Народного фронта доказали, что участок улицы Ульяновской от Солнечной до Щорса опасен для передвижения пешеходов.*

Напомним, весной и осенью, чтобы дойти до школ, детских садов и работы, сотни людей, в том числе дети, вынуждены выходить на проезжую часть с интенсивным автомобильным движением. Так делают даже мамы с колясками, так как колеса застревают в глине.

Если в прошлые годы для передвижения пешеходов городминистрация обустроивала деревянные мостки, то в этом году для удобства и безопасности людей не сделано ничего.

«В городминистрации на наше обращение ответили, что решить проблему быстро не получится, так как для попадания в федеральную программу благоустройства нужно разработать проектно-сметную документацию, а средств на это нет. По предварительным подсчетам на обустройство тротуара нужно 5,4 млн рублей. Но вот на обустройство хотя бы деревянных мостков миллионы не нужны, но мы не видим даже их», - рассказал член регионального штаба Народного фронта Александр Чулков.

После получения ответа от городминистрации активисты Народного фронта направили обращение в прокуратуру и ГИБДД. В результате на протяжении улицы Ульяновской выявлены просевшие обочины глубиной до 15 см, грязь, разрушенные бордюры, дефекты на мостике через реку Люльченку. В адрес директора Управления дорожной и парковой инфраструктуры, а также главы администрации города Кирова были внесены представления, однако до 13 мая нарушения требований безопасности дорожного движения не были исправлены.

Сейчас прокуратура вышла с иском в суд, чтобы обязать администрацию Кирова привести в нормативное состояние тротуар на улице Ульяновской. Активисты Народного фронта будут держать ситуацию на контроле.